)l bl dedll L J1 31 4y ggad!
FE Ay o= o Gall A 4 6l
by SIS Oloezal

b gl dn 1313
Jor BN o AV g
T &)
2024 sl dy52 iy pgle dal))

230 5w 03 3l Al i) aplal) ol &yl
omllil) (e g pal) dal Uiy o i Sl e
ds)  guagal

(B d dadall N 8 o | dadiall () Ciladea (04) o posainsall g siay
(Adaii 13) : Js¥) £ 30
(Blas 06):J 53 o pall
P =260kg / m’ Jaall iasll AN ¢« p = 1,2kg /el sgl) duansll SN (g =9, 8m /5" 1cdibna

a(m/s") inally O Akt e ley WAL s i = 100kg o 25 pe 42kS Mo Ly
e
k sy Ttk el Raslleisd o) abi el puaiy AN Aoy 9 ua ) pladl

Fooasad ) s 5 f=kv JS2) e
(V)4 ANy ) WMo S5 g s (@) 5 10K Sl B

el o) gn g F petsad gl adlasal 5o P AL 8 e K5 ke (€] -]

£
F:"l pﬂm
ﬁﬂnjﬂqﬁj&uﬁﬁiﬁrhl#;}ﬁjlﬂhJLﬂi;ﬁqﬂ;H._I-z
i )
A@.?:AHB: JEAY e ) A€ pal Abalith) Alsled) of o o (gl BN gl Beddy -3
|

et jle Gl il HGGB
B yA 3 Al Jglad saa o) Jadl (DA e -4
Poe JS A Ly o3 -5

Lo 1y o =0 Alaalll g Ll ied J

L I

ool Rl i) 3 Gl e e sl %jﬂumuaﬂnﬁ-ﬁ

4;.-11:-.“



S a0 ale 38y Al e s fnall o gl il plaill i o = 030G Sllasll die Aliay Jie -7
lem — 490N
0 =1 < 8s: Aal Jlaall & e il Al bl de g o gt LiS (Be -8

(ki O7): Al G padll

m, . =59,9154u « m,,_ =59,9190u « lu=931,5 M.::F ¢ N, =6,02x10" mol ™' :ciibna
i [ L tl."-.

m = 1LOD87u « m, = 1,007 3u
el 5y padall A8l Juds il pod) ol 5 oY) iany pesil hall Jlaadl 35 Co cally oS0 il aal Jasind)
Al A() pe— B Laaills 60 48U 31 5 SIS Ay oY) iSin
;J\\ 2 Jsad aic LakS 60L&l e Alie Sb e 2a
L g Jaas 330 g A8 4d yo = dug a1 = 04500
ﬂ\*\ A gl o3 s oy e el 138 Jlaniad 5 Jaia S
\\H 24820 Qi Sl s ) 32

ﬁ[}dh,ﬂh Ei_,.i ﬂiﬁj?hﬂ r-.:.t...l.'h.n ,l.li.- -]

18,8 r{ans?;: il 3 gl o Ll ¢ 60 b 48 S5 Alalaa SS) -2
5ol dlla & man ) Vi Sl

Jed e ¢ olall) B allaa Al -3

=04kl xic Ll 6l SN &gl aae (il 4

ADally Sy Adaad 8 dnsall WL 3 jle o G o5 L e lalVY el o l8 58 -5
t=04daalll sie diall LU 8 Ay Cua  A(L) = A exp(-A.t)

OOl 481 jpandl iaai (305 222 -6

iiall g el e iy ¢ Ay Asiall yial -7
el e % 10 sl el muay Loxie

¢ Al sl Cany gl e S ey LAY
5 s Jaladia (g o 2 Qi) 3820 Ry -8

Wliggall ae Z goligfill e A7 Cus

3 Jea Z BTt é.‘lﬁ_ﬁ-ﬁiﬁ}lﬂw all

;";l‘:n

¢ a0l Aikal ada 3 el ) S 3Ly |

4323:-.&..:



o) Sl 3 RSl ol 31 gl ads ye Bkadall e S3a -
Y 35X o8 @l 5 gy -z
s 53 Sl Jay S Nicad) sl gl g 5C0 Y13l o JS1 0 el JS) gl Al sl -

(Bli 07) : 5 ¢ 5
(B 07): 030 5,0

V,, =224 Lmol ™" :opealail o 320 3 2 Jall Jgad) aaall oM (Al)=27 g/ mol :cidaa
Ao =7,63mSm mol™ 34, . =35mS.m”.mol”

2558 Umes Jslae pa(AD) psal¥) G snnce Jolitl dta 3l aliall Lagia ingll o 3 pad ety o
(H,0",Cl") G soud)
) 03 mas Jlae o lana Ala a6 ai s A1 & )
s ol Al sl i L€yl 53855V = 600 4ans
b ol el s ma e aSieg elall e las L ) e
- L‘le Bipase 3o a8 Aln gl 3 il . Sl m g yig) S paa
~J— ) JA) Ll 4 - JS2 b .r =0 Asalll xem, L3KS

ol EEEEE HES: IESEd RS EEE,, SEETEEED V. (L) N(H,0") p 335560 25525 3 n(AD psialll 35ke a8l
0.02 z by pall dela b aas Gy pagll e ama ANy

kil 455l el da yal Al
iS5 aalal) Jgaill o daiall Jelith Asles o ouH,0° [ H, A" [ Al L 020 G Lle —]
sl Jea e
2AI(s)+ 6H,0" = 2A1* (ag) + 3H,(g) + 6H,0(()
(Jelise JSI A5 3lal) 48 Y1, (H,0" ) g1y (AT) G300 Slaniads i J s 1 200=2
. X, =0,002mol alae¥ 250 o fe ol (DI a3
lem — 0,001mol g 4-J82) il 5 ena ol o 5 r:'.( H 0') zzad—4
my 3 C Jsadl 3830 cual=)
¢ Jelil g & Jeliall g el el caS 5l 0 Li=6

4333:-.&...:



Jeldll aisy ey =108mg 5 C'=0,0lmol. L Cua Gl Jelill s 2 ;4000 & ja2)

E ' ; I ' : . 11 - % i .1 . 11 -
i e e e e A O O Al dae gl Al et Jees
| ; se Jgdadl(a, ) de il RGN Caal—]
H'\'. i i .
. : =() akall
IR S R e B R R 1=0
e i‘\'l \;u Eu v ® E 1 T rrfren i v tarrgrenr pEren M 1 ) L1 ; 1.un .l : _ﬂ.
- e i deliiall g 5all (o) 4 5l A8 o) (=2
51 Y Binm E—"" o - P
5 E 5 24, =64
0 . i a=0,+x( e 50

20 t(mmn) Vv
A s daf cual ¢ 5= J gl e lalase)—3

=0 sl xie Jelitll degall de pull Cunl—4

@ [ . . = Cr +£:F . -
u.hﬂ'r_’-Ji‘-hal\ wleal pa )y s i‘”: —um J“JH]:%J—’STI .’=f”.: Alaalll xie 4 hEJ_S
Jelith dles sie e g ALY
1y, Jelidll eeas i (e dad 226

Jelidd 13 Amlid 5 4l 46k jlaialy 83T

S G P ol oLl e S

d g pagall gl

4343:-.&..#



2024 duwyad Lyl [ duuyad pale 1daldl [ AdUpdll pglall Bala § jLas!

A g gua gall
(8 dakall N § dadall (a) cladea (04) o goiagall G
(A 13) :Ja¥) el
(Bl& 6) :Ja¥) it
oA L Bphia duga Slpae A dugd ) (ilig ) Sl e Ll
WiFi Jusd) slasals Ji cols ddauds: Lgie 2all
(0,7k) slas Am =110 g WS 2 gyl Alle (S50 G 3Sjn oy
(le) Moo sy a)l  ada pajer Jadise
g =98N kg™ wnzied o ol Audlall Jis b
EIDU pad ppay Lk o1y o idadd) pial) 568 ppas Cings (1
il e Uliaad Coulio galipy ol dallas 30160 502
A JSAN 3 Badl L

flad Adlsal Py (L) Hle I8 ¢ Satall ol e Bk -~
(0Z) JSel jeadll 38y (g3l e g
D e F dall a8 P gl 1 amas (500 of s (2
AL Y Al s

1 | o
2 F 3P 53sdl el LaS ()8 gl SO Gglall Gkl (1

t H s ’. ' |

0 e t(s) RET IR A O > EX

AR (DAS adall 5g8 408 Cuaal (o
$(Sae g IV (100 S DyalSl) o2a ABD Analac ) Al ale L pgpall o ' LGS el cufn 0 (3
epgh=70m el Jo dakbte o S pms o el 5550 pall) Gyl Jiads V) 5 (4
sie Jladl Colgdl fus Lo JlatWl adadly accs sladls 3lad (g0l Laiwy . = 4,07 (m-577)
JALEN (o DU ja Iagies 3 (g p o shms . adall 558 3l ety CASpaall Ciigmi L ¢ = 0 ddaa)
L=0macayr M medl pod = 20 m dile o a0 dain e gl
g prall Renmgll | aidads vy #78) ((
g paeagi pa «Z(E) 5 X(1) Ga Al Lnaill SValaall 2o gl SBI Gl Galy (w
Aadiall Silgdaal)
oY) e Lgiueadle U8 (g0l JuaiV1 salaid Jadall e il (63 ¢ paill e (
odlilgn 5 Tpaeall & (jg ) Baked Ja o JUatV Saladiaad 23 o 13 (4

8 oS dais




2024 duwyd byl / duuyad pale 1daldl [ AdUpdll pglall Bala § jLas!

che sV alab o) Alaals S ol LS Alhad fu ((G5) Aleall Je dBLL Jaliasl fue Jleils (5
.1..‘:1511..::1&_,”“ i mjgfphlh...ﬂtj“&ajiﬁ- I.IS !.‘:L_FL:IE.EJLLI‘.

(Bl 7) : A0 G padl)

Jsne aDhadl e i L elall 3 DladU L8 jle NH; (Lolaall) dlls el
NEIEIP, L

a2 de; Ailaie Jge€ Sligadl] Ayl Jdllaall ey Jexid

Al G pH plaally eledl pe HligaV1 Jeli Auhys ) cppal) 18 g
Ko = 1071 oLall (ool elaall 56 laxie <25 °C 35l Aoy e Sjadl jladll aoea cibibeal)

slall 35l Jlae (4o Vg pos dilia) BAa Ao ls il pH jpkis sl el JlacY! dan Bla

=l Jslas e Vg = 20mL ana N Cy = 0,02mol - L7 Jsal 535 H;0%(aq) + €™ (aq)
PpHy Sl pH 45 Cg = 0,01 mol - L™ Jsall 355 NHs(ag) Slised (S)

Sl Jgdall B digae pH = [ (V) Sniall (e Aisma Jali] dilgal) Luliill il

H Ay

N1 T TR

Jolal) H I ] K L M N
V, (mlL) ) 2 5 8 10 12 14
pH 10,6 9.8 9,2 8.6 5.7 29 2,6

Cp (Jeall 0185 dligadld o Jglas dily .|
LGy e Gl aje (1
celall pe e Jolil dadad) Jelil) dlles (a1 (2
Jelml ml Jeas 28 (3
Cg sPKe « pH Wy 1, Sl ol i Hlee 2o (4
wdunia (gl ga dlligel! o sy pHy 3a8 23 (S
(L gl Jglaal & e pH Balaal) I
o= mea. gl e (1 (1
el LR (o e SIS Cheas ddadil dalgal) Aokl & 8IS ddodal AEgal) Abil 0pEl as 23 (o
Gl Jgaall G
ol S gl (u-,..,.fwui) 312l pK, ded g (g
A Jels adl g el S pmes Ay llsgad Eplaall Jeli dliles €1 (1 (2

8 a6 Al



2024 duwyd Lyl / iy pale 1Al [ AdUndll pglall Bale § a3

oA bl eldl Ga Wy pas cacas ¢ Jelill psall (F e pH I il 2l eaalls 2 ladl Jaf e (3
celall 3ol Jglas et Bplaall aumis Bl (S5) Jolaall 50 Vg = 20 ML sl

-pH'y = 10,3 dllall s3a & 03 Jelill maiall Slsd1 pH
PH = (Ko + pK, + 10gCp) 3l 3ins pH 1 s lisma i Cp S50 55 gl of s

Vo dad cual & pHY 5 pHy Ny aie jims el @ Gas oV, = aVp ol cae (]

b el e (A0 G0 pldl Ja eculilins WL (gt gupall aae ads cadll g alal Al (o
T,_‘;L.ni.ﬂt.as;jisahjjjt.;n.ﬂ

B gl Cilinall el pan @

S i xe pH D @

LS e pH D @

(B\& 7) : G gadl

(BUES 7) 2 il Gl

il ga AVl T Lhaglieg L 16350 daals sa Laasal oDy 5 Dy ol L G (il il 3 Ll

clggaa lgin A€ Ge gl Dy Sl bl 3 I QLY cdeati gl daglial dslis diaglia

e lagd aall solaall (et a3 (alaill S daaty 2 (e desene il Al Jleel Liaa Pla

ATl Sty Jlestindds wajlas ae Butady Aeganadl Caald sl sl

Cpalian ¢ e gl g)Sie el Lol Jte dge iE = 6 V abliygSl iSsaall i pgill e e

cmisadall jlea EXAQ Slea o(Diode) S slaa «(K) dabli Ly 5Ly Cublda
:1 i:l_;.'_cn.ll

2 U8 5yl 2300 Gas Dy 5 Dy ol SALS aasT

Pl

ey 3 ple e L, ——— I-.I-"i baagl (K) dabldl) 3le 2a; 55l
Minysiy jalia €8 o i Ly pliadl

K
r'"'.‘-.-_
Ll
D, 4®— Gl Lagd il pe 2ia Dy 5 Dy il (U G e (1

; Aaaigll
= - conluaall Algall selaalh ¢ il aa ()5 (2
- 2
2 Jash :2 L_Ja.'ﬁi

3 JSAN Bl 2l Gis « Dy 5 Dycdadll O Saall pliall e

8 a7 dals



2024 duwyd Lyl / &y pale 1daldl [ AdUpndll pglall Bala § jLas!

E - lﬁﬂlbﬂ|&:&uht(!{)&hmi@it=n¢aﬂ1m

» . ‘.,..'1||.|__HS.11 J]_—"Ili f(t] aaill u..u!t ‘_I:ﬂu.. _uhﬂ'l J.;-...u ifxAQ I—'ljn.nL".hJLr

U -4J'Eﬂl _I_;‘J ._tu..n 4=|.||.=- ,I_L.a.'um u_'._..'ﬂ _T:JL'M gj JL:M
) pe adasy S iy Jaaticall BB g8 La (1
(I e S (L) Ll ad Leaian A1 dudalil bl ol o (2

3 Jsall Bl Gl b1 S ¥+%i{t]=%
i(6) = A(1—e77) 108 Je da I Wlad sia (3
T gL E iy Gl 3t A S like —
e S E i e AJEEN e Planls (4
| / E R ——
'/ 4 Jsal o Ansdgll A Buphliall RN 28 i
' ashall sl

30 ! S lebyb o Hhs el ls ((K) dabolil pd e (5
Gaalial adg) jesite puadh bl (|
Alaca ol 2uadiall aal 8 gLal ek ol (o
Sl B S
el ] L"]-\:m
ole Adagsall A0 joaliall (e &3eall B ladl 2Dl (e ol oDy cabadll S C Aand) (s
cayual 9Ky Dy ol A cdabald el jLall Alea :duboall

M o t(ms?

1
VE; (D)
i Al I gl g€l i o = 0 il e Zallil Gl

SICAN 8 Baall Siaal

$hom el sia A Aleaiedl 5l Labaie (Fa(1
L J C giany @ \gmiad AN AEC) 3 Ajall G Ep sile Lel(2
€ dedl das ie (3

SWI Faadgall A1
Tlailly Gt 8 a8 daia




S L= A

._
-

%55;:3'1 YR Al per-N B ) ‘-,;._;;J\
ﬁiﬁL P: ma " F;’i:"f-':uf Véﬁ "r‘!--f"':;"]‘lI E,; C-—-r-f‘}'
: F
i | ot FVa S L Vs i
& Fa .Eﬂ,r Vg LV JpGv A i
ﬁ?rir _IIE__)'_; — 4r1 :.E‘Ié,? =D P:«E"FE\‘FF‘Q . E; ach;hl 3
63'21 N Pr’L-.--' Fﬂ .Lj[_,f.ﬂ‘i :;;_‘,_._J_'__ﬂ‘! |
Aty ; ’if oSk e )| ,l)“"{d""‘-‘; ujﬁ-'fﬁhﬁtc-'lﬁi‘-ﬂ'r }JJMI =3
= =
=) —!?
a9 3L 'ZFEH_-m * b PaTeme s
G JL—-.Ev+ 4z 2 L YL
L ,}
92K L . __ ; =kl
M L oK -
| [0 (e - /L ERh o
:E;"thf ._f_/ '-_-"*'L-: J._.-""J.ﬁﬁ _,:JL.--.J"FIJ) A = "_{"i

'-*'hﬂ.'l- CE] Cﬂj 15 __j;r v . ..ﬁ-_

el i —_
. '!‘;GJ-"J- ‘::‘J.?“ é_ﬂ*"""""‘ Ses
% =

oy = 8§ BN B = U:do Def -5

- ' - o . - A T
qj:-:_:*lﬂ.xﬁcwf A=C st v=UL f-i,-.lll-*‘dzﬂu g 1 Vi adf o

ﬁ:%}_:d P ’i-”"uk.}ﬁ‘_‘ ;JI“M

il =

de? _ L

i

L_.d|,'[_ i<

=fA=a_ 1 = B2 _ _gB¢ 4t = 1, 0%
o{ ﬁ A = - .ﬂL .’/i -_-Dt o‘"é A
-.._J__p.')\;-}:_vé—-:
P:TJ'__L -_—?EEH’ F‘ﬂ“"r |tg:' r P-—m3= 95N s 4= LL
Pl'f:_,_; =G "':'*_ p pro sl
Pas
| - -_.;;:.
: ) i
5 :
F "
: «:a'{-h'(’»'} N3 u—:Jf_ﬁi e




B A |

ﬂ;'?\-.!l (__ E,) % r-_-:j?:-ﬁ g‘ :1;"..:.)'4"__-;___-“___,41 o
-~ ¥ e ﬂ:-ﬂ-ﬂ - ":.1-{;':-:-” - i
2, U .i'-b(; —L NZ atl T S o -2
i &« ¥ to e N |
d'lf?l( :;h{. —'?E,Ehn. 5 ﬂ‘b
) g G ) 23 2D L -3
Efwl :}J ‘I' \ \ - - : : =
o1 (A P b)) o, R o pus ¥ PE
3 ___1?': plefl | "'ﬁ..;‘_i =) A
0, U xL S e U"._ L
& - }}@ifilbi‘:'jﬁwu;-"_
,,_:/1_,(1'1 N = hﬁ-""‘lﬂ = G 2 AC €, ol 4%%_ N 7€ 1-
o dm e
A ] _?1 -
U~ | NE g e A AT A B~
ei| AD=_dlo_d e A S
7R o AW & 1.
= ol = ‘ . o
dﬂ",‘l.(.- ﬁ“ Tﬁ'p.g T A =H5—’£ f;?-ﬂ-ﬂi -1 .
e (f’rfﬁ Ane':"-j,g/a. A /ﬂ'LFru g P
ﬁiﬂ-‘r = “h:—).{:r—&: =D 'i"‘-"'s"’?_-* — L:%E' SHM&. ":"“'“J"
AP =gd A Lo 218Ul ) s 3 Gy W) S04\ 3
T - e ; '
iij;r }-\A(ﬂ /a""‘ :é,ﬁﬁ .r,/e""fq'ﬁ=P= 15,38
! = 467 "= £ =15 5ens
E’er. F-—-,_ A .y o == | [
/ | A Y @?E\E""L““—fﬁ
& o }'ﬁ:(;);i** ' LN LN G
| | S 1{'-?,.?” S P ot » ol
FHLR2 cn}{ E{& " sy fﬁn H e o= WY - -&
| | gan =2¥ Y T
‘- 23+ (A-2) iy, = c L& '
i & () - (2o e e
e E,x (m ). Efgg_rfev’/hut
ﬁ J:.!-- — e L &
‘q,zﬁz) ﬁﬂ;_,duuﬂqﬂ: Vel e J““ "” Al %{*‘h)}g('ﬁ}.ﬁn
| L YV L I g, 8 ’



: @ )

= =

. . :Oi‘!-ﬁ‘“’_
&, i 1(#&: -'_—_'A-c. '1-3&) :js—‘i:“’?ﬂ;'m T
o1 | et iad = B+ 29 ¢l
LA+ GHsoT — AL 3 4 ¢4, 0
:{JJ—‘J'Jq ."'--_‘__.-?-—L
Al GHz0T = ZA‘EE-P-W?_ -!-G#ﬁ'-
GURY |20 (e |mgr e je B
e (RA-TE 1,.._,'#:.:,:-: g | S &
H --,I '|L '—“1 1 K 3I|r-"- i .
| nsT :
1" - ol o - . I - - f
24 (“ﬂD H in,: Bede ik LD e 1M o b o3
= 'gI = Fxie ¢4 J g
;:I,H"_ =p X = ..19“3_ﬁlﬁa:|_ el
(6'1 e % & ,_5--{ j:ﬂ*\_}&";:—-ﬂH;o rjln'.r:".?l'-r‘;_j 1':_"-:-:'1\}— —
g gl e T ' FD 3¢
r X j W r._l.._,-f'ﬂ
. =) Yoy, st 0%, = o6k vk " é—‘ e
Al oy 40, —p ootk ek = 2
”l- + 5 ] '_1 ! o
L@ € ',_T#” = *:-’:;.. =1 et G, ) e e v §
| e (ni)_g Mopt - 2%m = 0,001 il &) &
ﬂ"}"l-fr : Me _9 .gecfd = 0,ce? —=pWs = ©, 4533
fwlﬂstdsﬂl D \j,uwl_pl. k|
Fiﬁs nﬁ}u.;. ---E:‘ rﬂaﬁ.ﬂ‘e._ ilﬂ{ — .Evriﬁ"-ﬂ'*-— 4 ﬁﬂ_{;?*’ = ¥ rnn\.t"t._
r" h;& = 3:}1-'“-“-"{:- ; ”#:I-.Er ;-": o J_,'
@ A
E;f'i"(r 43"5 o= o :ﬂl’g.«i._i
3¥
X a-(ﬁ (ﬂﬂ]hu— *U“i 3%3“* +(4¢) }”mﬁ L 0@S, Le _ 2
. W
= Gﬂ}\{:{‘ J-(C Uv"l ]}n,?,;a + T AR
I : v
y P gL &' (nea- *Niy=) J-:.(-? N+ _: ?wvgm)
" L7, T o !-f:hl-'!gv:l)
T+ —
< |




— =

= T Y -"*-*Lﬁr*“cJJ‘ Ol @ BT o =3
- 12......"‘.._ = T '!..— = -
e 2 Y\ S (T
.Frl": & + N (“f}"j-l-l‘.]" = é}sij;i)
b~ =3
ﬁ}”} -:.:!':'-'34_-;;_:'1(2 }‘IH_L'I-" {_'3\ AQ
f'.ll'l__f{l_-_uj
3 _
=1 }}A‘EEL = ‘fﬂ Ae C_; }-n ""{ __!,1? H'Ig '“l-w\*&*-’fl.
'U;._r,i_.;..‘-_':l;r; T=2 /et "'.r":.g.f_' & -~ L
v af s
Aag i -*.‘;HH-,._ £ -
?‘J:J:__fr._l,. E };:— VA '---z';ﬂﬁ-"l’ifm-m
(e kodxNedo oy anes L AP
-n(cu, = = ) LA/ e LV I
A q..EH-E"‘ff
:_:f.ama“_nﬁ" & -0
1'1:'9{ = I:-;"i:"’-‘-_ 4™ "“'{/.:F_ o
= K ‘:EUG“‘IUL- g T
x(n) = = _.) g =
F(F"”}:ﬂ*&“-k ";:ﬁ‘:"-xnkﬂl‘q:ﬁé-ﬁ
- "
g;_ ¢’ ]
=§: L x Y = D"’(Hf.._} _ 05+ £ _ ﬁ;aﬂ'f‘fj.mi
Fip = Lownen O AT T,
IS R S
G’&:——*“"?‘”—kﬂ- |




:1.1.1.!._*1 = :3’;.;"1'1

2024 A y2)! byl SJI/ W1 paigall (23gaill Joul

Lla¥l jualic
:L]Jﬁ'."l‘_';j_,ﬁll
029 SN byl Gl ol € dus 1,(E) = @y X £+ € duag ﬂz=1::r iyt | 1
0,25 U,(t) = @, X t dhag Vg = € o cdagina gl AMSN dcyudl ¢ = 0 dballl xic
v.(t) = 2¢ L'J-I:-J.uﬂ:l_"llﬂz=;[—-::= 2,0m-s7% Ll ] JSEN andl e
gj{: (hall) a1 kel pagall 3 (0059) Al e Gigsd B gl ek | 2
025 Eﬁert=ﬁ+ﬁ=m'§5 ‘
F—P=m-a, 23 eVl saiansdly Jailall (02) ppndl) Jo LY
F>P G F=P>0lia, >0 ¢ e
E‘i F=P4+m-a,=m(g+ q,) G las 1 F 1 Slaa | &
F=0110x(98+4+2,0) =13N ¢ <
0351 (Lo 3 (25 58 i o) Jlael) adal 58 e LT JRI IS 1) oSan 013 g DY) S Y [ 3
0,25 m'}g—mgl mg+mg>FslP>Fe (m+m').g>F
m' > 0,02kg g'm' >=—0,110
(20 @) 0,02 kg A \alSl AES] _alsall dall ()
0,29 i ) Assagll 15 [
L “A Py |
U,Z:'Il i —'r:!'_‘
h=7m IF“~,,
! . L=5m
. -
O "4=20m o ¥
() V) adadl asgall 3 (Cg)9) Aeadl e el SB gl b | &
0,25 _P.Lﬁu‘.r!l‘-liﬂ L] Sadd moiad (g 53) dleall
dg :ﬁkﬁim-ﬁzm‘ﬁﬂ l.dzﬁexc =ﬁ=m’ﬁﬂ
331: Oz Jiidly (0x) AV (upsaal) J= Blasyl
: {r.tx:[]
a, =—4g
_dvy
Ve =06 . ﬂ-“_d_r_ﬂ -
[vz=—gt+::1"""'~’ . bl
0.25 e
025 e ull A0S Jag 20 Gla Culi ) 5 €y Cam
Vo = T
¢, =0 5¢, = v, ﬁj[lf: _ o L ASIs depdl plas cilblaal £ = 0 sl e
, =
Uy ="y :
025 {uz=-gt«f“"*-’*"-'“




iy s Y

'HEAKFAE_EHIVH Al j&'lﬁ:-ll"

e v, ==y, x(t) = vot + ¢
uft : J{ _ 1 2 b
v, == =—gt z(t) = Sgt° ¢
samgall RAENT Ty 20l Gl €y 5 €y dua
c'a =h ¢’y = 0 iy I;:zﬂ bt aagall plal Silblaal ¢ = (0 iaalll sie
x(t) = vyt
{z(t} = _lgi24h o V)
EE; . E?h;,é—%gt,z+h =0 & 2(t;) = 0 s Leada e | &
foisise LD Jal) £ =125 33 b= [m i &
E’E Xs =g ts =40X 1,2 =48m 2 sal mhau Laedie 2o (0l x dlalil| 5
g Uakt) dksis (3 20 MM 202 ) aedl) ) s ol gl (gl 4,8 M 20y e 0y bk
 Juaz
g{g (canpd) sl Jle 28N By fas gulsy | 8
= = Jv,? + 2gh -':_n-.‘u%muf =%mv.,’- +mgh &l E.; = Egg + Wys(P)
=J82+2x98x70=124m s =
AN syl
0.5 Jeln s (81 ) HY oy sl e 8 Sl o JS g Sy e WL |
( sHhass
0.25 NH;(aq) + H;0(1) = NH,*(aq) + HO™(aq) :Jelal ablas | 2
0,5 ol Jea | 3
alwdl | NHi(agq) + H,0(1) = NH, " (aq) + HO™ (aq)
aSlay Al ng ife () 0
AlEN dllall| Mg —X Bgs X
adlgl dali | Mo — Xy Bt Xy Xy
0.25 Xp nr[HG ) [Hﬂ'_] xV [HO™] 4
i = Xmax No(NH3)  Cyxv - Ca
K, 107PKe  1QPH-PKe
B Cy % [H.0%] B Cq % 1074 - o
Ei: pHy = 10,6 Jgaall Ga | 5
s el T, & 1l 7, = "= 0,04 (4%)
s GiasS i el L 3G 3 ] oA b aen it [
0,5




daaa g gias NI

LAkl 4 IS dki dalsall Al Jsaadl e Vg = ﬂ'T;M = 10mL 3

J jstsm._a.aaahmaag.ﬂMiJ_.a__,Ju;ﬂvA:“;_E:5mL;us,=j='1s:n_L.a~_-..-,

wr(t) + (L) = E 1disl) paa 08
ri(t) +me +ri(t) = E "d

Eﬁ“ + {t] = = d:lalil abledl 8T = i ,_:l_...a_p -lﬁ-[t_] —I(E} =

pKy = 9,2 Jsaall s 200 pK, S WIS Cioas dlaial d3lea) pH dd | £
0.25 NHi(aq) + H,0*(aq) = NH,*(aq) + H,0(1) :ipadd) Jeli dlilas | 12
e fptaall el Je ol Alataad il (Il it canadl |
NH,*
K=Qriq= mu,lm:u]::-*]m =% - = 107X« = 10'*
G Jel Bybedl Jelin aiey K 3> 10%
s sl NH, T @il paasdl ) Jgas (60l NHy ol G0 DI 5 o 1S3 sic |
- S xie sall scasall fpaladl ey (G0l Liiads aas
i pHy =5 (pKo + pK, +10gC'g) 5 pHy =35 (K, + pK, + logCy) 15 Lea | B
pHy — pH', Iagf;ﬂ logC'y
pH, — pH; = Iag-— = Iﬂg-ﬂ Iugﬂ
— pH, =log (1 +v_n]
0,25 10PHo=PHy = 1 & l’:
e - (lanﬂ-ﬂH{: o 1][:;
a=10"Mo"Po — 1 ua V), = aVp i 4iay
Vo= (101067103 — 1) x 20 = 60 mL ¢ &
03 Eﬂxb’ﬁ:.__ﬂnﬂ:ngél_HE‘J;JMH_J.SMIL;IFHE:%EE@-ﬁEm:‘ -
Cg > Vg
L Y BN e Gl asall aaad ey Vg =EJFF:T"'E!.;;.,1
i i Y gl Gl pH gl pH = pKy = cte (wb) #lS) Gias sz | <
O3 ol ol (il J8 S50 e S 3SR Gt aen Jgladd g @IS 3ic pH 1| =
PH ad J 3%
il Gapail
03 A ypeh A gl oY Anstgll B Dy il 25 [
O3] g dagliall (puks Lagh cuyill ol (ol o agl (B0 sl Gmptigll Sl o ilall HUill gl vee | 2
ekl i o Jeans I3l fue )l S B et Ll 52 508
0.3 Wl e daryy e el 1Y 54 Jasdiocadl 250 [
0.5 5




daan g gia; M

{
1;‘5.:- =ﬁ£ = Jemad iy
JEc = 5.1073¢ Labilea ks @l e slie aidl)

z

€=2(s) = 2(A) =210 F e i =510

275103 2\ 510"

a1 i g - = i
ﬁ:ig A Al 6 gl sak A Sy 3
SO =0 o9 i(t) = A= cte (<ut) 29 ) S
) A= s Alalal el 3 ages
3-; T=25ms+ A=150mA :Lals | ¥
0,5 . A5KE,__ = _ 15 [
0.5 : Lﬁ.’lSDﬁlH E:I-_: L—-;J -
e = 20 0 o r=o- ,__;Jlt—?r
.5 A Raatgl 3 Ana dasblid 3 sle S M 3 g
E,==x1x (150 x 107%)? = 11,25.107% ] ¢ o E, = 2LA?
031 s Jpse come Lo Bl e o Jle 55yl e Ll 538 faliddl il s | 8
Bt sele ailly il il ke
0.25 E o
, . |
£ o
ot S
D, D,
0.25 !
!
2 K
O—=
C
=0
v Ee =L A i a5 S gl | 2
= . aq .. i g = .
E;; q=.I'HEJJ1f=T'LEJ_h|I'E =.,'_|'-ﬁ G Al gle | 3
0,25

Lyal Bl algs Sililesal 3 4l L]




	SujetTER01-01
	SujetTER01-02
	SujetTER01-03
	SujetTER01-04
	SujetTER01-05
	SujetTER01-06
	SujetTER01-07
	SujetTER01-08
	SujetTER01-09
	SujetTER01-10
	SujetTER01-11
	SujetTER01-12
	SujetTER01-13
	SujetTER01-14
	SujetTER01-15
	SujetTER01-16

